



安康日报

HAN JIANG CHEN KAN

漢江晨刊

微信扫描二维码
关注安徽日报公众平台2019年7月30日 星期二
第717期 第五版

安康新闻网 www.akxw.cn

主编：陈俊
执行主编：孙妙鸿
热线电话：0915—3268532
邮箱：2837420582@qq.com

本报讯（实习记者 正飞）近一段时间，随着交警部门加大对中心城区摩托车的整治力度，“摩托车驾驶证热”在安康城区悄然升温。近日，有读者反映，他们在驾校报名学习摩托车驾驶，交了培训费，未培训直接让参加考试。

刚拿到摩托车驾驶证的小玉告诉记者，他6月初通过安康某驾校报名，接受摩托车驾驶培训。当时报名费是680元、体检费是60元，而后又在汉滨区交警大队车管所缴纳了总计260元的考试费用和10元的机动车驾驶证工本费，并做了面签。6月下旬，在由驾校的工作人员组建的微信群，看到一张显示着同期考科目一学员信息的图片，告知考科目一时间。科目一考试结束后，同样的通知方式，告知科目二、三考试时间、地址。考完科目二、三，小玉和同期的学员们又在育才路什字做了两个小时文明劝导。7月中旬，小玉和其他学员们通过了科目四考试，如愿拿到了摩托车驾驶证。

和小玉同期的一位学员说，到现在也不知道，当初在驾校交的报名费是干嘛的？从交完报名费，在驾校做完体检，填了几张表格、签了字，面签还是自己从高新区跑到巴山中路的车管所做的。科目一到科目四考试，驾校就只在微信群里通知了一下时间、地点、自带鞋套，什么培训也没有。原本以为科目一还要培训，等到群里已发布了考试通知，才知道科目一是不培训的。当看到微信群里科目二、三考试的通知，很多学员就更茫然了——都没有练车就考试？在微信群里问了，也不见回复，后来在群里找到了一位王姓教练的电话进行咨询后，对方告知他考试需要注意的要点，便参加了科目二、三考试。科目四同样在手机上自行练习，通过科目四考试后，隔日自行前往巴山东路的汉滨区车管所领取驾驶证。自在驾校报名到拿到驾照总共只见过4次驾校工作人员，680元的报名费到底包含什么，现在也不知道。

对此，记者先后咨询了中心城区的4家驾校，目前报名费都是680元，对于680元包含哪些培训内容，各驾校均未明确说明。

记者在汉滨区交警大队车管所了解到，近期摩托车驾驶证申领业务增长21.8%。目前汉滨区关于摩托车驾照申领，严格按照陕西省物价局、陕西省财政厅、陕西省公安厅《关于重新核定机动车驾驶许可考试收费标准的通知》要求，从2014年8月1日起，办理申领摩托车驾驶证业务的费用为，每次260元（其中包括科目一60元，科目二120元，科目三80元，工本费10元，共计270元）。此项收费不包含按规定缴纳的补考费。有关驾校收取的报名及培训费没有培训的事，须向运管部门了解。随后，记者与安康市运管局取得联系，工作人员说：他们不负责摩托车驾校的管理，该项管理应由发证机关管理。

晨刊热线
3268532

凌晨三点：蔬菜从这里“出发”

记者 周健 实习记者 唐正飞



这是夏日的凌晨，暑热早已褪去，除了少数夜行人外，人们还依然沉浸在甜蜜的睡梦中，空荡荡的街道上，两行带轮子立的路灯闪着霓虹，偶尔有一辆亮着“无客”的出租车滑过街面，显得那么的空旷和寂静。位于安康城区汉江三桥南端的宝业批发市场此时已热闹起来，各式各色的车辆进进出出、走走停停，大大小小的菜贩们或叫卖或卸菜或装菜，用他们独特的方式唤醒了沉睡中的安康城。

和往常一样，7月19日凌晨3点，本地蔬菜、外地蔬菜陆续进入批发市场，本地蔬菜多是周边菜农种植、出售，外地蔬菜则是通过批发市场内的店主，从外地蔬菜基地采购。

连市居民与菜农之间纽带的菜贩子们，已开始了辛勤劳作，在一次次卸菜装菜、讨价还价中，将批发市场内的蔬菜转运到了中心城区大大小小的菜市场中，送进了寻常百姓的菜篮里。

经营外地蔬菜批发的王怀安，店里整齐地堆放着胡萝卜、洋葱、南瓜、莲花白、青椒等蔬菜，花费3.5万元建造的保鲜库中堆放着用白色泡沫箱包装好的小葱、芹菜、菠菜、娃娃菜等蔬菜。王怀安告诉记者，自己主要做山东、云南两地的蔬菜批发生意，如果安康市面上缺什么菜也会从河南、成都等地调。像现在本地蔬菜上市，对于自己来说就是淡季，每天可交易10吨左右的蔬菜，年前旺季时，每天可达到一二十吨，供应着全市各县区、甚至是湖北省竹溪县的酒店、商超、菜市场的蔬菜。店里目前有店员6名，分为两班负责店里的24小时营业。凌晨2点至6点，是城区商超、菜店、菜市场集中采购的时间段；清晨6点到9点，是酒店、食堂集中采购的时间段；14点到17点是其他县区的商超、酒店、菜市场集中采购时间。

与王怀安同时进入宝业批发市场的还有惠小群，惠小群是典型的本地蔬菜的贩子。与王怀安不同的是，惠小群需要前一天中午前往大同蔬菜基地收购，早上3点就要

赶赴市场内将收回的蔬菜批发出去，同时再收一些新鲜的本地蔬菜供给城区的酒店、超市、其它菜市场的菜贩。王怀安的淡季对于惠小群来说是旺季，本地菜上市后惠小群从蔬菜基地拉回的多，发出的也多，在市场内收的多，给酒店、超市送的也多。

从山西运城来的菜贩小刘，和他们贩菜的方式又有不同，他是从家乡地里采了一车桃子，运往重庆批发出去，再从重庆批发一车不到5吨的蔬菜，运至宝业批发市场批发后，再辗转西安拉一车蔬菜回家乡运城卖出。如此一个一个循环的贩卖。

正在与惠小群交易的张远安，家住在汉滨建民办新村，今年60岁。凌晨2:30，他就骑着三轮摩托载着从自家地里采摘的10箱新鲜黄瓜，历时20分钟来到宝业批发市场入口处，交完每箱1元钱的市场卫生费后，将车停在了本地蔬菜销售区，坐等买主前来购买。1个小时后，6箱黄瓜先后被小商户们批发走。剩下的4箱黄瓜在和惠小群讲价还价后，让利发给了惠小群。过完秤收完钱后，虽然没有卖出自心中的价位，还是乐滋滋地驾着三轮车往回赶去。

离张远安不远的刘先生，家住汉滨区建民办许家台。凌晨3点拉着手推车从家出发，到达宝业批发市场，交完2元的卫生费后，将前一天晚上择好的空心菜摆放整齐等待商贩收购。和其他卖菜的相比较，他显得有些焦急，因为卖完这些菜赶回家放下手推车后，还得要高速公路建设工地去上班。

凌晨5点30分，天已亮了。此时，一辆辆大小不等的车辆，或空车或码满蔬菜，风驰电掣般地驶出批发市场的大门，或赶着回家略微休息后开始新的劳作，或向中心城区大大小小的蔬菜市场、超市进发，力争趁早卖个好价钱，挣得更多的差价。

新闻特写



市民呼吁：能否在城区合理布局24小时营业药店

本报讯（记者 杨迁伟）“请问谁家有儿童退热贴，急用。”晚上23点，周女士在小区业主交流群里发信息求助：“谁知道这个点哪里还有药店开着门的？”近日，记者调查发现，安康城区的药店基本上都在晚上10点以前就关门歇业了。

家住江北兴科名珠花园小区的周女士是一名单亲妈妈，前几日晚上，自己收拾完刚准备入睡，发现5岁多的女儿发烧了，找了半天发现退热贴用完了。“以前女儿每次

发烧都是采取物理退热的方法退烧的，如果这个点跑到医院，挂号、检查、开药、缴费等等，我一个人根本腾不开手。”周女士说：“别的地方都有24小时药店，为啥安康没有。”

采访过程中，记者发现很多市民都有过类似的经历，夜间突然胃痛，喝多了酒不舒服等小毛病，翻遍家用药箱却发现常备药用完了或者过期了。但这个时候药店早都关门了，要么去医院挂急诊，要么忍着熬到天亮。“城区那么多药店难道就不能有一到两家



安康城区药店布局较多，但24小时营业的药店尚未出现。



安康市消防支队本周向社会公开曝光2家较为突出或典型的火灾隐患单位和场所，具体为：

2家公众聚集场所（宾馆酒店）

白河县汉江人实业发展有限公司珠江大酒店：“三自主两公开一承诺”（自主评估风险、自主整改隐患，向社会公开消防安全责任人、管理人，并承诺本场所不存在突出风险或者已落实防范措施）落实不到位（消防安全各项制度中，存在日常防火巡查检查制度、消防设施维护保养制度落实不到位）；消防设施损坏停用（火灾自动报警系统不能正常运行、已设置的自动喷水灭火系统不能正常运行）；日常管理机制不健全（未建立消防设施维护保养机制）；消防控制室值班工作不落实（消防控制室操作人员未按GB25506的规定持证上岗）。

镇坪县大酒店有限公司：“三自主两公开一承诺”落实不到位（消防安全管理组织不健全，消防安全隐患不完善）；防火分隔不到位（酒店1—4层疏散楼梯间未设置防火门）；消防设施损坏停用（酒店5—9层感烟探测火灾报警器故障）；消防控制室值班工作不落实（控制室持证上岗人员数量不足）；日常管理机制不健全（未定期开展防火检查巡查）。

（第一期）

全市消防安全问题突出单位集中曝光行动